

**ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТКА № 1**

видачі ветеринарних документів:

- 1) міжнародні ветеринарні сертифікати (для країн СНД - ветеринарні свідоцтва форми № 1, № 2 та № 3) - при переміщенні за межі України;
- 2) ветеринарні свідоцтва (для України - форми № 1 та № 2) - при переміщенні за межі території Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя, районів, міст;
- 3) ветеринарні довідки - при переміщенні в межах району.

№ з/п	Етапи послуги	Відповідальна посадова особа і структурний підрозділ	Дія* (В, У, П, З)	Термін виконання (днів)
1	Приєм і перевірка повноти пакету документів, повідомлення заявника про орієнтовний термін виконання	Спеціалісти управління держпродспоживслужби в <u>Тульчинському районі</u> та <u>Тульчинської районної державної лікарні ветеринарної медицини</u>	Сандул М.В. Цюпко Ю.В. Любчак Ю.В. Середюк С.В. Ковінько В.В	Протягом 1 дня
2	Формування дозвільної справи, занесення даних до реєстру	Спеціалісти управління держпродспоживслужби в <u>Тульчинському районі</u> та <u>Тульчинської районної державної лікарні ветеринарної медицини</u>	Сандул М.В. Цюпко Ю.В. Любчак Ю.В. Середюк С.В. Ковінько В.В	Протягом 1 дня

3	Вивчення епізоотичної ситуації на відповідній території, потужності (об'єкті)	Спеціалісти управління держпродспоживслужби в <u>Тульчинському районі</u> та <u>Тульчинської районної державної лікарні ветеринарної медицини</u>	Сандул М.В. Цюпко Ю.В. Любчак Ю.В. Середюк С.В. Ковінько В.В	Протягом 1 – 5 дня
4	Опрацювання ветеринарно-санітарних заходів, передбачених законодавством при оформленні експортно – імпорتنих операцій	Спеціалісти управління держпродспоживслужби в <u>Тульчинському районі</u> та <u>Тульчинської районної державної лікарні ветеринарної медицини</u>	Сандул М.В. Цюпко Ю.В. Любчак Ю.В. Середюк С.В. Ковінько В.В	Протягом 5 - 7 дня
5	Вивчення документального підтвердження епізоотичного благополуччя місцевості походження та ветеринарно-санітарного стану об'єктів	Спеціалісти управління держпродспоживслужби в <u>Тульчинському районі</u> та <u>Тульчинської районної державної лікарні ветеринарної медицини</u>	Любчак Ю.В. Середюк С.В. Ковінько В.В	Протягом 7- 8 дня
6	Визначення необхідної кількості ветеринарної обробки тварин, їх карантинування, відповідних досліджень та/або експертного висновку.	Спеціалісти управління держпродспоживслужби в <u>Тульчинському районі</u> та <u>Тульчинської районної державної лікарні ветеринарної медицини</u>	Сандул М.В. Цюпко Ю.В. Любчак Ю.В. Середюк С.В. Ковінько В.В	Протягом 8 –10 дня
7	Проведення необхідних лабораторних та діагностичних досліджень	Спеціалісти управління держпродспоживслужби в <u>Тульчинському районі</u> та <u>Тульчинської районної державної лікарні ветеринарної медицини</u>	Сандул М.В. Цюпко Ю.В. Любчак Ю.В. Середюк С.В. Ковінько В.В	Протягом 10 – 30 дня
8	Безпосередній огляд об'єкта державного ветеринарно-санітарного контролю та	Спеціалісти управління держпродспоживслужби в <u>Тульчинському районі</u> та <u>Тульчинської районної державної лікарні ветеринарної медицини</u>	Сандул М.В. Цюпко Ю.В.	Протягом 30 дня

	нагляду		Любчак Ю.В. Середюк С.В. Ковінько В.В	
9	Видача відповідного ветеринарного документа або надання заявникові відмови у видачі відповідного ветеринарного документа	Спеціалісти управління держпродспоживслужби в <u>Тульчинському районі</u> та <u>Тульчинської районної державної лікарні ветеринарної медицини</u>	Сандул М.В. Цюпко Ю.В. Любчак Ю.В. Середюк С.В. Ковінько В.В	Протягом 1-30 дня
Загальна кількість днів надання послуги				30
Загальна кількість днів (передбачена законодавством)				30

*Примітка: Умовні позначки: В - виконує; У - бере участь; П - погоджує; З - затверджує.*